

Комітетом з конкурсних торгів було вирішено застосувати переговорну процедуру закупівлі пари та гарячої води; постачання пари та гарячої води код 35.30.1 згідно ДК 016-2010 з Комунальним підприємством «Коломиятеплоенергія» через те, що він є єдиним можливим постачальником пари та гарячої води має ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання пари та гарячої води.

Відповідно до Закону України «Про природні монополії» та та Зведеного переліку суб'єктів природних монополій <http://www.amc.gov.ua/amku/control/main/uk/publish/article/94020>, Комунальне підприємство «Коломиятеплоенергія», займає монопольне становище, як суб'єкт природної монополії, на ринку пари та гарячої води для споживачів в межах території м. Коломия

Сума закупівлі 800 000 грн. з ПДВ

Кількість – 460 Гкал

Місце поставки 78200, Івано-Франківська область, м. Коломия, просп. Грушевського, 64

Строк поставки протягом 2016 року.

Вирішили:

1. Погодити обсяги та суму закупівлі послуг пари та гарячої води; постачання пари та гарячої води код 35.30.1 згідно ДК 016-2010 для потреб Коломийської загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 імені Т.Г. Шевченка на 2016 рік

Врахувати вимоги ст.16 ЗУ №1197

Замовник не встановлює кваліфікаційні критерії та не визначає перелік документів, що підтверджують подану учасниками або учасниками попередньої кваліфікації інформацію про відповідність їх таким критеріям, у разі:

2) закупівлі нафти, нафтопродуктів сирих, природного і нафтового газу, електричної енергії, послуг з її передачі та розподілу, централізованого постачання теплової енергії, послуг поштового зв'язку, поштових марок та маркованих конвертів, телекомунікаційних послуг, у тому числі з трансляції радіо- та телесигналів, послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, послуг з перевезення залізничним транспортом загального користування.

2. Секретарю розпочати переговорну процедуру закупівлі відповідно до вимог Закону. Розмістити інформацію про проведення та обґрунтування щодо закупівлі. Направити запрошення Комунальному підприємству «Коломиятеплоенергія» до участі в переговорах __.12.2015 року.